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ATA Nº 09/CONSC-PF/UFFS/2021

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas
horas e doze minutos, pelo sistema Cisco Webex, foi realizada a 8ª Sessão ordinária do
Conselho de  Campus (CONSC-PF), presidida pelo Presidente do Conselho do Campus
Passo  Fundo  Julio  César  Stobbe.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes
conselheiros: Leandro Tuzzin, Bertil Levi Hammarstrom, Rogério Tomasi Riffel, Adelmir
Fiabani,  Gustavo Olszanski  Acrani,  Vanderleia  Laodete  Pulga,  Silvane  Nenê Portela,
Marcelo  Soares  Fernandes,  Andréia  Rudniak,  Jane  Luzia  França  Pedão,  Renata  dos
Santos  Rabello,  Athany  Gutierres  e  Alexandre  Bueno  da  Silva. Não  compareceu  à
sessão  o  seguinte  conselheiro,  com  justificativa:  João  Lucas  Rocha.  Não
compareceram à sessão os  seguintes  conselheiros:  Ciciliana Maila  Zilio  Rech,  José
Ailton Araújo, Marcela Monteiro Gonçalves de Lima, Monica Linhares Sachet e Stefânia
Simon Sostruznik. Iniciada a sessão, o presidente saudou a todos, submetendo a pauta
para aprovação.  Solicitou-se a inclusão do item referente à aprovação das atas e de
alguns  informes,  sendo,  logo  após,  a  pauta  aprovada  com  essas  inclusões. Na
sequência,  passou-se  ao  item.  1.  Apresentação  e  breves  informes  acerca  dos
trabalhos da Comissão de Ética da UFFS - Participação do presidente da Comissão de
Ética, Alcione Roberto Roani, e da integrante do Campus Passo Fundo na Comissão,
Laura Spaniol Martinelli.  O servidor Alcione Roberto Roani falou sobre as principais
funções da Comissão de Ética que são: (a)  aconselhar sobre a ética profissional  do
servidor  público no trato  com pessoas  e  com o patrimônio público,  com vistas  ao
fortalecimento da ética pública e da confiança nas instituições públicas; (b) promover a
cultura  na  ética  nas  relações  profissionais  e  na  instituição  através  de  seminários,
simpósios e outros eventos correlatos, que propiciem a difusão e a conscientização de
condutas éticas; (c) orientar os servidores no sentido de adotar uma conduta conforme
os princípios reitores da Administração Pública; inspirando o respeito pelos seus pares
e pelo Serviço Público, conforme o regimento interno, passível de consulta na página
da Comissão no site da UFFS. Após explanação, apontou que para mais informações os
interessados também poderão acessar a referida página no site da UFFS ou entrar em
contato diretamente com a Secretaria Executiva da Comissão de Ética da UFFS por e-
mail  (etica@uffs.edu.br).  A  servidora  Laura  salientou  a  satisfação  de  integrar  essa
Comissão e  agradeceu  a  todos  pela  oportunidade  de apresentá-la  ao  Conselho de
Campus. Na sequência o presidente passou ao item incluído na pauta: 1.1 Aprovação
das atas da 6ª e 7ª Sessão Ordinárias: As atas foram aprovadas sem alterações. Logo
após,  passou-se  ao  item  2.  Homologação  das  indicações  dos  segmentos  da
Comunidade Universitária  para composição do Conselho do Campus Passo Fundo
para o mandato 2021/2023 - Conforme cronograma estabelecido pela Resolução nº
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17/CONSCPF/UFFS/2021.  A nominata da composição do Conselho de Campus gestão
2021/2023  foi  lida  na  íntegra,  conforme  as  indicações  recebidas  de  cada  um  dos
segmentos. Na sequência, a nominata elencada, com titulares e suplentes eleitos por
seus pares e de acordo com os segmentos foi aprovada pelo pleno como segue:  I -
Segmento Docente: Andréia Jacobo e Ana Luísa Casado Brasil Dozza; Bibiana Callegaro
Fortes  e  NicolasAlmeida Leal  da  Silva;  Cristiane Zanotelli  e  Roselei  Graebin;  Darlan
Martins  Lara  e  Tiago  Teixeira  Simon;  Giani  Cioccari  e  Flávia  Pereira  Reginatto
Grazziotin;  Gilberto  Tadeu Ferrugem de  Oliveira  Filho  e  Alexandre  Bueno da Silva;
Giovana Paula Bonfantti Donato e Sofia Carla Abelin Noskoski; Joana Stela Rovani De
Moraes  e  CézarAugusto  Caleffi  Paiva;J  ung  Ho  Kim  e  Daniela  de  Linhares  Garbin
Higuchi; Lucimar Maria Fossatti de Carvalho e Stefania Simon Sostruznik; Renata dos
Santos Rabello Bernardo e Ciciliana Maila Zilio Rech; Shana Ginar da Silva e Ruben
Walter  Branas  Coelho;  Thieli  Maldaner  Budke  e  Ana  Paula  Corrêa  Meira;  Wagnes
Borges  Franceschi  e  Jairo  José  Caovilla.  II  –  Segmento  técnico-administrativo  em
educação:  Andreia Rudniak e  Dalvana de Souza Bueno; Cristiano Silva de Carvalho e
Edson Comin.  III – Segmento Discente:  Marcelo João Hildebrando e João Marcos de
Oliveira Vieira; Estevão Daniel Wohlenberg e Bianca Braz Gomes.  IV – Segmento da
Comunidade  Regional:  Adriano  Canabarro  Teixeira  e  Ivânia  Campigotto  Aquino;
Rogério Barbosa e  Ipácio Carolino. O presidente registrou que a presente sessão é a
última Sessão Ordinária do atual mandato. A próxima sessão, no mês de novembro, já
ocorrerá  com  a  nova  composição.  Aproveitou  e  agradeceu  a  todos  pelo  trabalho
realizado.  Em  seguida,  passou-se  ao  item  3.  Análise  do  parecer  da  comissão  de
avaliação  de  requerimentos  de  redistribuição  para  vagas  de  assistente  em
administração na UFFS – Campus Passo Fundo - Comissão instituída pela Resolução nº
19/CONSCPF/UFFS/2021. Após debater sobre o Parecer nº 5/2021-ACAD-PF (Protocolo
SIPAC: 23205.021793/2021-32), o pleno decidiu que o código de vaga disponível irá
para concurso, previsto para o ano de dois mil e vinte e dois, não devendo ser reaberto
nenhum  dos  processos  de  redistribuição  pretéritos.  Depois,  passou-se  ao  item  4.
Apresentação  da  Proposta  de  Reestruturação  Administrativa  do  Campus Passo
Fundo:  O diretor  apresentou,  para ciência  do Conselho de Campus,  a  Proposta  de
Reestruturação  Administrativa  (íntegra  no  Processo  23205.018663/2021-12,
disponibilizado aos conselheiros),  fruto do trabalho desenvolvido por servidores do
Campus, conforme Comissão instituída pela Portaria nº 13/DIR-PF/UFFS/2021, de 1º
de julho de 2021.  A Comissão elaborou o trabalho por  meio de diálogo,  estudo e
preocupação  com  a  adequação  da  proposta  às  reais  necessidades  do  Campus.  O
documento será  entregue ao Reitor  da  UFFS.  Em relação à proposta,  registra-se  a
manifestação da conselheira Jane,  quanto à necessidade de ajuste na descrição de
atividades  do  SAE,  e  também  do  conselheiro  Gustavo,  quanto  à  importância  de
discussão de alguns elementos atinentes à proposta de organização administrativa. O
presidente apontou que não há óbice algum quanto ao diálogo futuro em relação aos
pontos apresentados, pois serão para aperfeiçoar a estrutura que está sendo proposta
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neste momento. Logo após, passou-se ao ponto 5. Informes: O presidente Julio Stobbe
noticiou que neste dia 18 de outubro foi realizada a entrega à Reitoria da Proposta de
implantação  do  Curso  de  Enfermagem  no  Campus  Passo  Fundo,  a  qual  será
apresentada pelo Reitor  em Brasília,  em visita oficial  ao Ministério da Educação na
semana em curso.  Esclareceu que a outra proposta  do Campus,  de  criação de um
Curso de Biomedicina,  por  ora,  não será possível  encaminhar,  tendo em vista  que
precisaríamos de uma estrutura muito maior, mais investimentos. Por outro lado, foi
possível desenvolver uma proposta de um Curso de Enfermagem com um custo de
implantação  mais  enxuto,  exigindo menor  investimento.  Com isso,  vislumbra-se  de
forma mais efetiva a ampliação de Cursos no Campus.  O Conselho não apresentou
objeção quanto ao envio da proposta. Não houve informes por parte da Coordenação
Acadêmica e Administrativa.  Sendo vinte horas e seis minutos e não havendo mais
nada a tratar,  foi  encerrada a sessão,  da qual  eu,  Claudete Feiten Pase,  Secretária
Executiva, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e
pelo presidente.
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